 1 - الحكم التجويدي في قوله تعالى ( ويلُ لكل ) : 
a -   إدغام بغير غنة كامل. 
b -   إدغام بغنة ناقص. 
c -   إدغام بغنة كامل .  
d -   إدغام بغير غنة ناقص.  

2 - الحكم التجويدي في قوله تعالى ( كتابٌ أنزلناه ) : 
a -   إظهار الهمزة عند التنوين. 
b -   إظهار التنوين عند الهمزة. 
c -   إخفاء مطلق. 
d -   إخفاء شفوي. 

3 - الحكم التجويدي في قوله تعالى ( شراباً طهوراً ) : 
a -   إظهار حلقي . 
b -   إخفاء حلقي. 
c -   إخفاء حقيقي .  
d -   إخفاء شفوي . 

11 - أشدُّ حروف الإظهار الشفوي إظهاراً : 
a -   الواو والفاء . 
b -   الواو والكاف. 
c -   الواو والقاف .  
d -   الكاف والقاف. 

2 - الحكم التجويدي في قوله تعالى ( بكل شيءٍ عليم ) : 
a -   إخفاء شفوي. 
b -   إخفاء حقيقي. 
c -   إظهار حلقي.  
d -   إظهار شفوي.  


3 - 3- نوع المد في قوله تعالى ( خلائف ) : 
a -   مد واجب منفصل. 
b -   مد جائز متصل. 
c -   مد واجب متصل .  
d -   مد صلة. 

 - الحكم التجويدي في قوله تعالى ( النهار ) : 
a -   إظهار النون الساكنة عند الهاء. 
b -   إظهار الهاء عند النون الساكنة. 
c -   نون مشددة .  
d -   إظهار مطلق.  

2 - الحكم التجويدي في قوله تعالى ( المتقين ) : 
a -   مد واجب متصل. 
b -   مد جائز متصل. 
c -   مد عارض للسكون. 
d -   مد لازم كلمي مثقل. 

3 - الحكم التجويدي في قوله تعالى ( سلامٌ هي ) : 
a -   إظهار حلقي . 
b -   إخفاء حلقي. 
c -   إظهار حقيقي  
d -   إظهار شفوي . 
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4 - حروف الإدغام بغنة : 
a -   يرملون . 
b -   اللام والراء 
c -   الواو والميم 
d -   ينمو .  
